
 

 

Simona Resselová, Anne Carton’s Creche, Irsko 

 

Zúčastnila jsem se stáže v irském městě Sligo, kde jsem prožila krásné 4 týdny, což mi 

umožnila Střední zdravotnická škola Turnov a program Erasmus+.  

 

Pracovala jsem v mateřské školce Anne Carton’s Creche 

zaměřené na speciální výchovu a přístup k dětem, čímž je 

například větší samostatnost a snaha uspokojit individuální 

potřeby. Školka se skládá z přibližně 14 pracovníků – 2 

kuchařky, z nichž jedna ráno vaří oběd a druhá ho odpoledne 

vydává dětem. Dále jsou v každé ze 4 tříd 2 učitelky a 

odpoledne se staršími dětmi ze školy jsou i další jiné 

učitelky. 

V práci jsem měla na starost předškolní děti a děti 

z odpolední družiny. Měla jsem za úkol školkovým dětem 

pomáhat s hygienou, dohlížet na to, aby se jim nic nestalo a 

nezranily se, pomáhat jim s jídlem a pitím a také s nimi 

trávit čas kreslením, a jinými kreativními aktivitami. Když 

se chodilo ven, pomáhala jsem s oblékáním a venku 

dohlížela na hraní dětí a také si s nimi hrála.  Se staršími dětmi ze základní školy jsem dělala 

domácí úkoly, četla, hrála stolní hry, venku jsme hráli fotbal, házeli si míčem a běhali a po 

celou dobu jsem dbala na jejich bezpečnost. Součástí byla také pomoc při úklidu třídy nebo 

zahrady. Snažila jsem se zapojit i do speciálních aktivit jako tvoření z modelíny, kreslení 

křídami nebo piknik. Párkrát proběhl i tzv. čas v kroužku, kdy paní učitelky měly možnost 

s dětmi mluvit v klidu jako se skupinou a probírala se i 

důležitější témata. Nahlédnou do jiného denního režimu a 

způsobu chodu mateřské školky pro mne bylo velkou 

zkušeností.  

Co se kolektivu pracovníků 

týče, všichni byli velmi milí 

a vstřícní. Neměla jsem 

žádný problém s řešením 

problémů nebo nějakým 

nedorozuměním. Když bylo 

potřeba, pomohl mi, kdo 

mohl. 

Poznala jsem spousty 

různých dětí s odlišnými 

potřebami. Věc, kterou jsem již před stáží věděla, ale zde se 

mi to potvrdilo, byla ta, že je potřeba k dětem přistupovat 

velmi individuálně, snažit se jim pomoct a poradit za každých 



okolností a podporovat je. Jít jim příkladem na každém kroku a tím myslím už jen to, s jakým 

výrazem vkročíte do třídy. 

 

Bylo mi řečeno, že angličtinu mám skvělou a myslím si, že stáž mi velmi pomohla ji 

zdokonalit. Obzvlášť díky častému kladení otázek jsem se zlepšila v rychlejším používání 

slov a odbourala strach z promluvení i na cizí lidi. Musela jsem i řešit určité problémy 

s jídlem, takže komunikace byla klíčem k úspěchu a všichni byli vstřícní. 

 

S dalšími čtyřmi studentkami jsem bydlela v malém řadovém domečku blízko oceánu. 

S ubytováním jsem byla velmi spokojená, jídlo bylo ovšem velmi jiné od našich zvyků 

v České republice, ale dalo se to zvládnout. Prostředí bylo útulné a hezké. 

 

Za tuto dobu, co jsme byli ve Sligo,  jsme se stihli podívat na spoustu krásných míst. Každý 

pátek po práci jsme podnikali krátké výlety po městě. Viděli jsme pláže Strandhill a Rosses 

Point Beach a o víkendech jsme jezdili po výletech mimo Sligo, například na Slieve League, 

což jsou zdejší útesy, Glencar vodopády a Devil’s Chimney vodopády, Knocknarea, kde je 

pohřbená významná irská královna. Zážitek, který nám nejvíce utkvěl v paměti, byla 

příležitost si pochovat divoké jehňátko u jeskyní Gleniff Horseshoe. I počasí nám na výlety 

velmi přálo. 

 

Před započetím stáže jsem se účastnila přípravných kurzů angličtiny, kde nám paní učitelka 

připravila pracovní listy, trénovali jsme i rozhovory, což pro mne bylo užitečné. Měli jsme i 

seminář o Sligo a Irsku.  

 

Jsem více než ráda, že jsem se stáže zúčastnila, jelikož jsem viděla několik překrásných míst, 

poznala spousty nových lidí, naučila se lépe komunikovat a řekla bych, že se mi i zalíbila 

práce s dětmi. Paní učitelky ve školce mi pomohly v mnoha směrech, daly mi nemálo rad do 

života a věřím, že jsme se ovlivnily navzájem.  

Myslím si, že mým úspěchem byla celkově práce a přístup ve školce k jakékoliv aktivitě. 

Nebála jsem se sama podat pomocnou ruku a zapojit se do programu.  

 

Zavítejte do Irska, pokud chcete poznat milé a dobrosrdečné lidi. 

 

 

 


